Dati ch R.U. STANDARD DI PROGETTO CALCOLO VOLUME _ 1:200
U.M.l. 15,2 Calcolo WCTQ_}_"_O_Q fondiana Area di proprietd esterna al lotto fondiario m O m m )
Standard urbanistici : | 8mg/ 1 00mc
Tipo di intervento : dr @ (66,57 x 8,7)/2= 289,58 mc 1 1.187 x 18/100 = mq. 201 3,66 sup. mmima a standard
Subsistema : R4/L4 Pz m U _ _H _ O _ O \_
l,2 16,7)2= ,02
If : 2,5 ma/ma. (2) (71,26 x 16,7 595 SPAZI PUBBLICI
COMUNE DI FRATO - i e
max : ’ = ' * °
@ (20.61 x 3.867)2 39.86 Iimite lotto fondiario EDIFICIO 1
Superficie fondiana : MQ.4475 (5) (86,5 x 31.,83)2= 1376,64 . . mq (98,18 + 650,23) = MQ 748,41 totale spaz pubblici a standard I - S Ia
PIANO DI RECUPERO RELATIVO AD ) CALCOLO VOLUME
Volume max ammissibille : mq. 4475 x 2,5 =me. 11.187,5 @ 47.71 x 10,08)2= 24045 EN
Sup. coperta max ammissibile : mq. 4475 x25% = mq. 1 118,75 u u u (2) : k 25,08 b b 25,08 t b 25,08 t b 000 k o || Primo piano interrato 2308 x 154 =  mg35543 xh: 015 = mc5331 x 1 = mc53,31
UN COMPLESSO IMMOBILIARE UBICATO Area permeabile minima : mq. 4475 x25% = mq. 11 18,75 @ (53.62x 12,03)2= 322,52 : . g ) ' P 1 ) 4 Fmm oo 1 ) o | +
& ! ! ! ! o Piano terra 23,08 x 15,4 = mq 355,43
Standard urbanistici : 18mg/ |00mc (8) (56,68 x 2,45)2= 69,43 ” ” ” ” 3 -725x 4,70 = mq34,08
mc 11.187 x 18/100 = mq. 201 3,66 sup. mnima a standard @ + + , | . | , plano quinia mq 32136 xh: 270 = mc 867 66
IN VIA S.GONDA DATI DI PROGETTO: (9) (56,68 x 35,24)2= 998,70 & X <
. 4475 ma. A . 4,40 440 o3 Piani 1°,2°,3° 4° e 5° @ 6° 23,08 x 15,4 = mq 355,43 xh: 3,00 = mc 1066,30 x 6 piani = mc 6397,78
Calcolo Volume 4 . e N IR + | 4 P
Volume Edifcio | =  mc 7539,63 S ” " 7.25 ” A (O A L 8 S Piano sottotetto 19,85 x 66 x = mq 131,01
Volume Edificio 2 = mc 3647,63 | | | } 19,85 } o o tazo | 9 X 44 x 2 = mq 79,20
Volume complessivo = mc 11 187,46 <mc 1 1187,5 | | | | | 9 X 72 X 2 = mq 129,60
Proprieta : COOP. S.GONDA Calcolo Superficie coperta S 1° PIANO INTERRATO g PIANO TERRA ; S PIANI 1°,2°,3°,4°, 5° e 6° g & Piano sottotetto | s 8 : maSMEL xhi 065 = me2ME X T 763063
Sup. coperta Edificio | = mq 487,76 " " | " | | | | P o . ’
Progetto : arch. Alessio Cantini Sup. coperta Edificio 2 = mq 443,91 (5) | | | | | CALCOLO S.L.P. (fuori terra)
Sup.coperta complessiva = mq 931,67 <MQ | 118,75 % / ” ” ” —_— , S g
arch. Marco Benassal Calcolo SLP N T e OO N e T * _ PIANO OITA ....ceovevreeseesressessessssssssssssasessesens mq. 321,36
Edficio | : mq.2514,37 o o1 N piani 1°, 2°, 3° 4°, 5° @ 6° =mq. 355,43 x 6 = mq. 2132,58
Ing. Sino Chiller Edificio 2 : _mq.1239,67 . S 2 | 2T paoum I PIANO SOUOLEHO ..rcververeseessreressssessessssessesne ma. 339,81
SLP Totale : mq.3754,04 . % @ N " | | N | | S
, , , , mq. 2793,75 x 0,90 = mq.2514,37 SLP totale dell'Edificio 1
Area permeabile pantumata: mq 1631,15 > mq | | 18,75 % . / o . ] . ; ! 4 gt 1" e
3 § ‘ . 9,00 .
Superficie p. interrato: mq 2240 < mq 2685 (60% sup.fondiana) ? @ A 4
Altezza di progetto: . o
Edificio | : H = 21,50 )
Edifcio 2 : H = 12,90 4 @ EDIFICIO 2
Standard di progetto: 5 % 520 % EDIFICIO 2
Area parchegqgio pubblico: mq 650,23 . . . / —
_ .—u N/\O_ 2 Allargamento carregqgata: mgq 98,18 \\ \\\//m/ ved part. prospeito _ e m/ CALCOLO VOLUME
elaborato Scala mq 748,41 Totale spaz pubblici pan al 37,1% / - - % 225 % ) 2655 . . g 8 JV M 77/ B JV
della superficie mnima a standard) / t _ t * _ t , = Primo piano interrato 22,25 x 13,05 = mq 290,36 x h: 0,15 = = mc 43,55
_ . moo _ O (mg 2013,66 - mgq.748.41) =mg.1 265,25 standard pubblico da monetizzare Area di proprieta esterna al lotto fondiario ‘ + + + m SEZIONE C-C' Piano terra 22,25 x 13,05 = mq 290,36
: -4,35 X 3,35 = mq 14,57
Contegg) urbanistici 4C 4B . AN mq27579 x h 270 = = mo 74463
Parcheggio privato Legge Tognol: _ _ o S , Z /"
as | 0,95 0,95 S il - % iari 40 o 90 o 0 = : = iani | =
_ . NOO 22/06/10 Volume max ammissiblle: me | 1.187.5 LR ] = o , Piani1°e2°e 3 22,25 x 13,05 mq 290,36 x h: 3,00 =mc 871,09 x 3 piani mc 2613,26
mec | 1.187,.5x 1/10=mqg |.118,75 parcheggio privato minmo ! 8 . _
& parcneggio — — 5 1° PIANO INTERRATO 5 PIANO TERRA 3 2 PIANI 1° € 2° € 3° 2 | g PIANO SOTTOTETTO 5 ¥ part. prospetto Piano softotstto 2655x 82 - ma2mm
Parcheggio privato di progetto: - - . C ® ” s w.om m c.om _ _.B:M w..\m
I° pano nterrato: g 662,14 mazeeion o o 2 ) 1 | 22 x 2B m TAME x b 105 = e 242.07
2° p1ano interrato: mq mmo.o | mq.98, | 8 allargamento carreggata , - _ ™ | 29 X 243 = ma.5 wA.. X —.—.. o.m‘_ = me A..WN
mq 1342,94 > mq |.187,75 3 [(47.28+43,97¥2 x 14,18 = 646,96 ® L ! ! ! q-9, ) ! Y YT
S 4,89 x 1,342 = 3.27 N B' mc.3647,83
< ._"_ mo L. W h _ W.C mq.650,23 parcheggo pubblico € € | ] ] —
enfica art. comma 15 de . " , .
= . 220 : 1305 ¢ | CALCOLO S.L.P. (fuori terra)
Sup. totale netta: mq 27 15,69 — g = c SEZIONE B-B W
n. allogg = 40 | pianoterra ...........cceiiiiiiennnnn, mq. 275,79
piani 1°, 2°e 3° =mq. 290,36 x 3 =mq. 871,08
mq 2715,69 /40 = 67,869 > 50 piano SOHOEO ........cccveerererrererrerens mq. 230,55
mq. 1377,42 x 0,90 = mq. 1239,67 SLP totale dell'Edificio 2
1 Area permeabile piantumata: Calcolo analitico area permeabile piantumata di progetto:
PLANIMETRIA DI PROGETTO N """ superficie scavo interrato : mq.2240 < mq.2685 (60% di mq.4475 S.f) . NS
CALCOLO SUPERFICIE COPERTA area permeabile minima: mq 4475 x 25% = mq 1118,75 [(6.58+3.63)x4.40/2]+(7.50x1.80)/2+(5.50x1.30)+[(21.70+23.01)x4.75]+(6.00x5.50)+[(8.50+3.78)x21.50/2]+[(3.78+2.95)x3.76/2]+(3.76x6.70)+ L AN VAN .
o . . +(2.37x3.80)+[(14.30x7.95)/2]+(31.40x4.85)+(14.24x7.95)+(3.24x6.15)+(8.80x4.40)+(9.00x7.20)+(4.30x8.84)+(14.20x8.65)+ o . A RN CALCOLO SUPERFICIE PARCHEGGIO PRIVATO (Legge TOGNOLI):
1453 Area di proprieta : MQ.4830 area permeabile piantumata di progetto : mq.1631,15 +(12.48x7.00)+[(14.25+7.00)x7.65/2]+(1.65x5.40)+(11.45x20.25)+(2.15x9.88)+[(11.00x5.45)/2] + (12.07x2.47)+(7.60x5.43)+(4.34x6.00)+ Primo piano interrato: S . @ ,
, _ . +(2.90x2.15) = mq. 1631,15 o o RN
corsia di manovra : mq 225,34 A AN Secondo piano interrato:
i Edifici di progetto R RN
2 n. 23 box . S IR corsia di manovra : mq 212
(3,20x 5,90)x11: mq 207,68 ¢ , S AR
T (320x5,00)x8= mq 128 Ty o . 25 box AN
20 23,08 20 (320x7,90)x4=mq 101,12 A (320x590)x 11: mq 207,68 AN
. mq436.8  mq.4368 ® L (3.20x5,00)x 10 = mq 160 .
” ” O O . Totale parcheggio privato = mq 662,14 ‘“ R v (3,20x7.90) x4 = Hn “mmwm ma.468,8 // )
| | ",
o , ! . ! Totale parcheggio privato =
| EDIFICIO 1 s O O e \ ;
I I ~ ° & /N
” ” Q Q A V@W - /\/\ ) 7 ﬁué , / m@ b
| | O O / o b y , \\\| Perimetro 1° Piano interrato
+ £ ’ & SN
A/O - /// A/O /% »/&/ \\\ ////
“ o _________________ N swxn.w‘\\n/\nu\ﬁv N - ’ b \%%\\%VO\O X & \Q.M./ S
3 Ty Oy 7 ! ) %, 7 y S @ N
2»« ///<\/ /\\ ; ////\\/ /\\ \\ > \\\,Mu &/@/4\@,/ /// /\v
oY \/<H o S \/<M N % ,m@/ ) . -
Y < > £ < > s . 3 L
quom X ‘_m.b. = :._ﬂ wmm.hw TN /\\ b » b&v SO / T /\\ h » bA D / & / 5% = e N .e,\\ \ /\\
(14,63 x2,80)x 2 = mq 81,93 N o e S RN fo@/x NG / / S %).
(9,00 x2,80)x 2 = mq 50,4 L T, SR T L4 o
Bngﬂuﬂo Sy f / \\//\/ O\N\\A\&/A \\ , Sy / \\//\/ OA\\A\«A/A \\ ,
R AN Yo 7 s 7. =~ VAN & S 24
///\ f»f \ \\ \/\// <// N Y ///\ ; \\ \/\// <// s DN ’ 4
) 15,08 . T e U e % e U Superficie scavo interrato
. — ) L N3 A — - & S N2 A calcolo analitico
u T T ) .y =g Ry T ) 1: (17,45 x 1,30) = mq.22,68
5+ — , - ﬁ\\ - az8 670 \
200 | 2225 | a0 S ¥4 S < 2 : (15,45 x 28,45) = mq.439,55
1 1 - / ~ ! /s 7
| | ) \ O 5 o EDIFICIO 2 ® &\ O - 3:(1,30 x 3,80) = mq.4,94
” ” - \ T - : i - \ T 4 : [(6,30 x 3,00)/2] = mq.9,45
. - | o L o — —=— ] L 5 : [(25,9+16,00)x8,00/2] = mq.167,6
=l S \L , , — _L ‘ g , ,
e ! 2 mc—m—O—o N ! L ,, _ - — T /, ,m H 2301 e o o
” ” T PR L T R R LI AT 6 : (23,40 x 39,40) = mq.921,96
, , / ! , / / [_— ,r o ! . o L, : ! ,, /, \ ! ! /, ,T o d ‘r F‘ N ! 850 W 550 | 21.70 . - - L, |
| | BUBTRREEELE / T e RO S / KL St 7 : (6,16 x 7,05) = mq.43,42
” ” \ D oy Betico o C \ PARCHEGGIO PUBBLICO T S
| | | bikRocETo L | pHas S 8 : (14,65 x 1,60) = mq.23,44
| | // ﬂlj\ﬂ\/\\j\”\ J,\,ﬂ \”\ J, \\\\\\J\\ﬁ.\\\ T T T w\.\ I Y ) i ,,\\ _ ﬂl\,\i\,\\j\,\ I S e B \\\\\\\\\\ﬂ.\\\ B Y A \\\.\ﬂ DA A ) ”\\\
4 T | 1 [ / T L / ‘ 9: (25,50 x 17,80) = mq.453,9
8 p— ] /@ ] & O OO Ol O O | — © | — 10 : (1,60 x 9,00) = mq.14,40
' | /,_.mama_ono,a:%:o | O Q O O O O l,,\ I “r fﬂ,\ ~ HMW‘ N H H M O \”,\ L ,‘r L”\ ~ \;\;u M H H . 11: (1,60 x 9,00) = mq.14,40
12 : (14,65 x 1,60) = mq.23,44
2225 x13,06 =  mq290,36 o O R S 13- _
(13,05x3,00)x2 = mq 78,3 AR SN ¢ R . L__[C (10,25 x3,60) = mq.36,9
(15,06 x2,50)x2 = m aww% O O R - L L 14 : (2,50 x 1,50) = mq.3,75
mq 443,
E - ] - SRR 15 : (2,25 x 17,50) = mq.38,36
_ | A A CA ~ ! N A A
c-LIEICICa; S A N N cLIIEI A A 16 : (0,85 x 12,55) = mq.10,66
VIA SANTA GONDA VIA SANTA GONDA 17 : (12,46 x 0,85) = mq.10,59
TOTALE MQ. 2240




